



Inspectoratul de Jandarmi Județean Mehedinți
Comisia de concurs

NECLASIFICAT
Exemplar nr. 1 /1
Nr. 3442074
Drobeta Turnu Severin
Data 13.04.2024

APROB
PREȘEDINTELE COMISIEI DE CONCURS

GRAFICUL DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI

șef serviciu II – Serviciul Logistic, din cadrul Inspectoratul de Jandarmi Județean Mehedinți, **prevăzută la poziția 72 din statul de organizare al unității**, prin recrutare din sursă internă, din rândul cadrelor militare - ofițeri M.A.I. care îndeplinesc condițiile legale de participare.

Activitate	Termen/ Perioadă/ Observații
Transmiterea Cererile de înscriere la concurs, CV-ul și declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare și acordul privind prelucrarea datelor cu caracter personal și efectuarea verificărilor în evidențele operative. Se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor, în format PDF, la adresa de e-mail <u>resurse_um0524@jandarmeriamehedinti.ro</u> (atașamentele nu trebuie să depășească dimensiunea de 10 Mb).	Începând cu data publicării anunțului până la data de 19.04.2024, ora 16⁰⁰ .
Planificarea candidaților pentru evaluarea psihologică.	După expirarea termenului de înscriere, prin grija Biroului Resurse Umane din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Mehedinți.
Efectuarea evaluării psihologice a candidaților.	Data, locul și ora exactă va fi afișată la avizierul unității și pe portalul HUB de servicii publice al M.A.I. http://hub.mai.gov.ro
Afișarea rezultatelor la evaluarea psihologică	La data obținerii avizelor psihologice
Transmiterea celorlalte documente constitutive ale dosarelor de recrutare. Se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor, în format PDF, la adresa de e-mail <u>resurse_um0524@jandarmeriamehedinti.ro</u> (atașamentele nu trebuie să depășească dimensiunea de 10 Mb).	Până la data de 09.05.2024, ora 12⁰⁰
Proba nr.1 Evaluarea dosarelor de recrutare – la sediul I.J.J. Mehedinți	10.05.2024, începând cu ora 10⁰⁰
Afișarea tabelului nominal cu rezultatele obținute de candidații care au promovat proba de evaluare a dosarelor de recrutare.	la finalizarea activității de evaluare, la avizierul unității și pe portalul HUB de servicii publice al M.A.I. http://hub.mai.gov.ro
Depunerea contestațiilor (după caz). Se transmit scanate, în format PDF, la adresa de e-mail	în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba evaluarea dosarului de

NECLASIFICAT

<u>resurse um0524@jandarmeriamehedinti.ro</u>	recrutare
Soluționarea contestațiilor (după caz).	în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz).	imediat după soluționarea contestațiilor, la avizierul unității și pe portalul HUB de servicii publice al M.A.I. http://hub.mai.gov.ro .
Proba nr.2 Interviul	În data de 18.05.2024 12.00 – Începerea probei de concurs.
Afișarea rezultatului la proba interviu.	După susținerea probei, la avizierul unității și pe portalul HUB de servicii publice al M.A.I. http://hub.mai.gov.ro
Depunerea contestațiilor (după caz). Se transmit scanate, în format PDF, la adresa de e-mail <u>resurse um0524@jandarmeriamehedinti.ro</u>	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba interviu
Soluționarea contestațiilor (după caz).	În termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz).	Imediat după soluționarea contestațiilor, la avizierul unității și pe portalul HUB de servicii publice al M.A.I. http://hub.mai.gov.ro
Afișarea rezultatului final al concursului.	După expirarea termenului de depunere a contestațiilor, sau după caz, după soluționarea contestațiilor la avizierul unității și pe portalul HUB de servicii publice al M.A.I. http://hub.mai.gov.ro

AVIZAT
MEMBRII COMISIEI DE CONCURS